
25685 6500 8115

2
2
8
0
0

600023660

3
7
3
0
0

Area carrabile

(-0.20)

Area carrabile

(-0.20)

Area carrabile

(-0.20)

Area carrabile

(-0.20)

Area non carrabile

(-0.10)

Area

non carrabile

(-0.10)

Area

non carrabile

(-0.10)

L
o
c
a
l
e
 
M

T

L
o
c
a
l
e

T
R

 
S

.
A

.

L
o
c
a
l
e
 
B

T
L
o
c
a
l
e
 
G

E
L
o
c
a
l
e
 
T

L
C

L
o
c
a
l
e

M
i
s
u
r
e

Locale di Rete

F1

F2

F3

F4

F4

F4

F6

F6

F6

F5

F6

F6

F6

F5

F7

F7

F7

F7

F7

F7

F8

F8

F8

LEGENDA

DESCRIZIONEN.

F1  FONDAZIONE TRASFORMATORE DI POTENZA 30/150 kV

F2  FONDAZIONE TERMINALI CAVI MT TR

F3  FONDAZIONE UNIPOLARE M.A.T NEUTRO TR

F4  FONDAZIONE SCARICATORE DI SOVRATENSIONE AT

F5  FONDAZIONE MODULO IBRIDO MONOSTALLO

F6

F7  FONDAZIONE UNIPOLARE ROMPRITRATTA

F9

FONDAZIONE SOSTEGNO TRIPOLARE SBARRE H=7 mF8

 FONDAZIONE PALO ILLUMINAZIONE

QUOTE ESPRESSE IN MILLIMETRI

ELAVAZIONI ESPRESSE IN METRI

ATTENZIONE

LA QUOTA 0.00 E' RIFERITA AL PIANO

FINITO DELLE FONDAZIONI

APPARECCHIATURE AT

F9 F9

F9

F9

 FONDAZIONE UNIPOLARE TRASFORMATORE DI MISURA

(TVC)

F10

F10

F10

F10  FONDAZIONE MURO DI RECINZIONE

I
N

G
R

E
S

S
O

S
T

A
Z

I
O

N
E

 
E

L
E

T
T

R
I
C

A

U
T

E
N

T
E

INGRESSO

STAZIONE ELETTRICA

UTENTE

5000

5
0
0
0

 Corda di rame 63 mm² - maglia principale rete di terra

Linea 1

Linea 2

TV

Linea 1

STALLO MT

WINDERG

Cod.202200594

CAVI MT

Arrivo TR

Disponibile

TSA

Linea 2

DESCRIZIONE

Valido per fondazioni

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

- sezionatore

POS

1

2

DETTAGLIO "A"

QUOTA PIAZZALE

PIANO FINITO

FORNITO DAL CIVILE

CONDUTTORE EQUIPOTENZIALE

(TONDINO O PIATTO IN ACCIAIO)

- trafo misura

CONDUTTORE

EQUIPOTENZIALE

2

FERRO

DELL'ARMATURA

MAGLIA PRIMARIA

2

SALDATURA (min. 50mm)

MAGLIA PRIMARIA

1

FERRI DELL'ARMATURA 

DETTAGLIO "A"

CORDONE DI 

CORDA DI RAME NUDO Ø14.7mm SEZ. 125mm²

Valido per fondazioni

PUNTI DI COLLEGAMENTO

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME 70mm² PASSANTE 125mm² DERIVATA

- scaricatore

- interruttore

- sbarre

Tipo A Tipo B

FONDAZIONI APPARECCHIATURE

- isolatore

- portale

Scala 1:30

DETTAGLIO "A"

1

MAGLIA PRIMARIA

2
0
0

3

PIATTO DI RAME 30x5mm

FISSATO A PARETE

6

5

1

POS

1

5

4

3

8

77

66

CORDA DI RAME 63mm2 PASSANTE E 125mm² DERIVATA

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

PIATTO DI RAME 30x5mm

CON FORO Ø13mm PER CORDA DI RAME 125mm²

DADO IN ACCIAIO INOX M12

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x40

RONDELLA ELASTICA IN ACCIAIO INOX Ø13mm

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME NUDO Ø14.7mm SEZ. 125mm²

DESCRIZIONE

4

DETTAGLIO "A"

5

6

1

O BARRA DEL QUADRO ELETTRICO

PIATTO DI RAME 30x5mm

7

4

7

QUADRO ELETTRICO

1

BARRA DI TERRA

DETTAGLIO "A"

DEL QUADRO ELETTRICO

8

QUADRI ELETTRICI

Scala 1:30

3

4

2

1

L=2m COMPLETO DI VITE DI BATTUTA E PUNTA DI ACCAIAO TEMPRATO

PALETTO DISPERSORE DI TERRA IN TUBO IN ACCIAIO RAMATO Ø17.2 mm

TERRA Ø17.2 A Nr. 2 CORDE SEZ. 95-125mm² 

MORSETTO A BULLONE IN RAME PER COLLEGARE PALETTO DI 

DESCRIZIONE

CORDA DI RAME NUDO Ø10.7mm SEZ. 63 mm²  

CORDA DI RAME NUDO Ø14.7mm SEZ. 125 mm²  

3

12

4

1

VISTA IN PIANTA

DETTAGLIO "A"

GHIAIA

12

ISOLANTE

RIVESTIMENTO

4

3

1

DETTAGLIO "A"

POS

6
0
0

4
0
0

1
0
0

DISPERSORE TIPICO

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

Scala 1:30

DESCRIZIONEPOS

1

3

4

5

6

7

SEZIONE A-A

11

8

CAPOCORDA A COMPRESSIONE SERIE PESANTE IN RAME

CORDA DI RAME NUDO Ø14.7 mm SEZ. 125 mm² 

STAGNATO CON FORO Ø13 mm PER CORDA DI RAME 125 mm² 

DADO IN ACCIAIO INOX M12

RONDELLA ELASTICA IN ACCIAIO INOX Ø13 mm

BULLONE IN ACCIAIO INOX M12x40 mm

CON FORO Ø13mm PER CORDA DI RAME 25 mm² 

CAPOCORDA A COMPRESSIONE IN RAME STAGNATO 

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER

CORDA DI RAME 63mm²  PASSANTE E 125 mm²  DERIVATA

NASTRO IN ACCIAIO INOX DIM. 9.5x0.65 COMPLETO DI GRAFFA

DETTAGLIO "A"

1

8

11

CENTRALIZZAZIONE

DETTAGLIO "A"

9

11

solo fase centrale

AL PUNTO DI MESSA A TERRA

INTERNO ALLA CASSETTA DI 

QUOTA PIAZZALE

DETTAGLIO "A"

MAGLIA PRIMARIA

7

1

1

MAGLIA PRIMARIA

7

MAGLIA PRIMARIA

MAGLIA PRIMARIA

DETTAGLIO "A"

63

1

4

5

APPARECCHIATURA UNIPOLARE

Scala 1:30

DESCRIZIONEPOS

1

2

3

CORDA DI RAME NUDO Ø10.7mm SEZ. 63mm² 

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER CORDE

DI RAME NUDO SEZ. 63mm2  PASS. - SEZ. 125mm2 DERIV.

CORDA DI RAME NUDO Ø14.7mm SEZ. 125mm² 

3A

DI RAME NUDO SEZ. 63mm²  PASS. - SEZ. 63mm2 DERIV.

MORSETTO BIFILARE A COMPRESSIONE TIPO CRIMPIT PER CORDE

1

1

3A

2

1

3

GIUNZIONI TIPO

Scala 1:50

Corda Cu 63 mm

2

Terreno di risulta dello scavo

Riempimento come

da progetto civile

Sezione di scavo

7
0

0

400

PARTICOLARE SEZIONE DI SCAVO

Scala 1:20

PARTICOLARI RETE DI TERRA PARTICOLARI RETE DI TERRA

PARTICOLARI RETE DI TERRA

PARTICOLARI RETE DI TERRA PARTICOLARI RETE DI TERRA

PARTICOLARI RETE DI TERRA

Provincia di MATERA

Disegni architettonici cabine elettriche e box punti

di consegna: Planimetria e particolari costruttivi

rete di terra stazione elettrica MT/AT.

IMPIANTO EOLICO
 "Sant'Eufemia"

PROGETTO DEFINITIVO

COMUNE di IRSINA

Rev Data

03/10/2023

Descrizione

00 I emissione

Winderg s.r.l.
via Trento, 64
20871 - Vimercate (MB)
P.IVA 04702520968

Regione BASILICATA

PROPONENTE

Controllato Approvato

NF

DATA: Ottobre  2023

SCALA = Varie

Cod. Prog : IRS 2

Cod. Elab.: A.16.b.9.d

Via Enrico Fermi, 38
85021 Avigliano (PZ)
Tel. 0971.700637
mail: adr_srls@virgilio.it
A.U : Ing. Rocco Sileo

INCARICO
  CONSULENTE PER AdR

Elaborato

AF

sede legale e operativa

San Giorgio Del Sannio (BN) via de Gasperi 61
sede operativa

Lucera (FG) via A. Alfonso la Cava 114
P.IVA 01465940623
Azienda con sistema gestione

qualità Certificato N. 50 100 11873

 Dott. Ing. Nicola Forte

FDM

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
A


	Fogli e viste
	Layout1


		2023-10-10T13:43:42+0200
	FORTE NICOLA


		2023-10-16T07:56:06+0000
	GIAMBELLI MICHELE




